

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: михаил

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.12.2010 19:53:21

формирования заключения врача: 30.12.2010 21:48:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/199355/answer/199531>



Заключение врача

Алкоголь обязательно приводит к импотенции. Можно принимать лишь небольшое количество(порядка 300 мл сухого вина или 70 мл коньяка) для расслабления.